### 一套书信集揭开了

# 90多年前的革命友谊

10月30日,奉化区委党校老师裘是来到奉化区松岙镇湖头渡村,把一套《沙文汉陈修良来往书信集》送到了村民奚再君的手上。

这是一个发生在90多年前的革命友谊故事。

沙文汉,出生于1908年,宁波人,著名书法家沙孟海的弟弟。1925年4月加入中国共产党,同年夏在宁波带头参加声援上海五卅运动的爱国斗争。1927年秋任中共宁波市委监察委员兼管东乡农民运动,11月任中共鄞奉区委书记,参与组织发动奉化农民暴动。中华人民共和国成立后,历任

中共浙江省委宣传部部长兼统战部部长,浙江省人民政府副主席兼教育厅厅长、浙江大学校长等职。1954年12月担任浙江省省长兼中共浙江省委统战部部长。1964年去世

陈修良是沙文汉的妻子,出生于1907年,1927年加入中国共产党,20世纪40年代中期,被党中央派往南京,担任中共南京市委书记,开展秘密工作。1998年去世。

今年55岁的奚再君是奚祥根老人的孙子。"从我懂事起,父亲经常会跟我讲革命故事,其中就有爷爷半夜救沙文汉的事情。"奚再君说。

原来,1927年鄞奉起义失挫后,沙文汉受到追捕,在松岙附近的山上被围了几天。湖头渡村渔民奚祥根得知情况后,让沙文汉穿上蓑衣装扮成渔民,冒着生命危险,在深夜用小船把他送出象山港。

奚祥根老人的儿媳妇卓松妹今年81岁。她说,当年公公救沙文汉的事情一直在家族内流传,也成为激励后代的正能量:"当年,我公公也才20岁,送沙文汉忙了一夜,回到家天都亮了。"

担任浙江省省长后,沙文汉对奚祥根一家感恩在心,彼此之间一直有联系。 1958年6月17日,他还专门写了一封信并 寄了55元人民币,帮助奚祥根一家。沙文 汉写给奚祥根的这封信,就收编在了《沙文 汉陈修良来往书信集》里。

据了解,七八年前,沙文汉的女儿沙尚 之也特地来到松岙镇湖头渡村看望奚祥根 老人的后人。

这次,裘是受沙文汉后人的委托,特意 找到奚祥根的后人,把《沙文汉陈修良来往 书信集》送到他们的手上,留个纪念。

接过书籍,奚再君有点感动:"爷爷勇敢坚韧,半夜救革命党人的故事一直激励着我们,是我们孙辈学习的榜样。"

记者 贺艳 通讯员 李贤君

# 中国体育彩票

### 公益体彩 乐善人生

## 金秋礼遇 双重惊喜! OPPO 手机+干万赠票大派送开启

金秋乐逍遥,好礼享不停。在这个充满希望和美好的季节,浙江体彩为你带来双重活动,送上妥妥的双重金秋好礼!买大乐透长票金额满18元且追加,即有机会赢取 OPPO 手机及大乐透赠票;买7星彩或6+1单票满20元,即有机会获赠7星彩彩票,好运多多,惊喜满满,你是不是已经充满期待了呢?具体活动内容及参与规则请往下看!

#### 活动一: 买大乐透长票 幸运大放送

活动时间:自10月30日开售的第23125期开始,至12月4日开奖的第23139期结束,共15期。

活动规则:活动期间,在省内体彩实体店购买超级大乐透长票金额满18元且追加(即单张6注以上追加长票),如长票营销区出现指定数量图案,即中得相应金额赠票或实物奖品,多期票仅首期参与,具体如下:

长票营销区图案	奖品
出现6个乐小星logo	OPPO手机一台
出现5个乐小星logo	30元超级大乐透追加彩票
出现4个乐小星logo	9元超级大乐透追加彩票
出现3个乐小星logo	6元超级大乐透追加彩票

#### 活动二:

#### 买7星彩、6+1 赠票欢乐送

活动时间:自10月29日开售的第23125期开始,至11月28日开奖的第23137期结束,共13期。

活动规则:活动期间,在浙江省体彩实体店购买7星彩或者6+1,单票满20元,如票面出现指定字符,即中得相应金额赠票,多期票仅首期参与,具体如下:

票面字样	奖品
恭喜您获赠20元7	
星彩赠票一张	20元7星彩彩票一张
恭喜您获赠10元7星	10元7星彩彩票一张
彩赠票一张	10九7生杉杉宗一派
恭喜您获赠2元7星	2元7星彩彩票一张
彩赠票一张	

兑奖方式:活动一获得 OPPO 手机 的购彩者,可凭符合活动规则的彩票及 有效身份证前往当地市体彩中心领取奖 品,兑奖截止日期为 12 月 12 日 16:30; 活动一及活动二获得赠票的购彩者需当 场领取,离店视为自动放弃。

注意事项:活动期间,活动一共将送

出手机72部, 赠票1039.50万元; 活动二 共将送出赠票416万元, 若活动奖品在 活动结束前提前送完, 则对应活动提前 结束。

美好时刻要有好运相伴,快约上家 人和朋友一起解锁好运吧,愿你有好事 发生哦!



## 中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛宁波站结束

10月27日,"好运'弈棋'来"——2023 年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛 (宁波站)决赛在慈溪市浒山街道天香桥村 霍新路 201号的3302023680体彩实体店 举行。 本场决赛共18名棋手参加,比赛采用 五轮积分编排制。

随着裁判长宣布比赛开始后,各路棋手奇招频出,棋盘之上,兵来卒往,炮飞马跳, 气氛激烈紧张。精彩的"大决战",不光吸引 其他选手观战,就连局中人也直呼过瘾。

该赛事以倡导全民健身、发展群众体育 为核心,以广泛普及与推广中国象棋运动为 目的,通过不同级别的赛事,吸引广大象棋 爱好者积极参与,逐步把中国体育彩票全国 象棋民间棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。

经过一天精彩角逐,获得前三名的分别 是:第一名施宝淇、第二名曾少权、第三名陈 焕其,他们将代表宁波参加省级争霸赛。

### 出差余姚顺手一刮 幸运购彩者把25万元大奖带回家

10月27日晚,位于余姚市凤山街 道新建北路214号的3302022824体彩 实体店传来喜讯,有购彩者喜中顶呱 刮"十倍幸运"一等奖25万元。

据悉,3302022824 这家店是一家 体彩兼营店,日常以销售烟酒和花艺 为主,今年3月才开通体彩销售。

"我都惊呆了!"店里中出了25万元大奖,销售员赵女士难掩兴奋:"我今年才申请的体彩销售,还没中出过万元以上的大奖,没想到一来就是个一等奖。据说我店里中出的这个大奖

是今年宁波地区第10个'十倍幸运'一 等奖,这个票果然很经典,看来我要再 多囤一点了。"

据赵女士介绍,这位幸运购彩者来自江苏,此次是到余姚出差,晚上闲来 无事出来随便逛逛,路过她的店,看到 有体彩销售,就进来挑了张"十倍幸运"试试运气,没想到一刮就刮出了大 也。

赵女士说,有时候幸运就是这么不期而遇,出个差还能带个大奖回去,真的是一件很酷的事儿。